



**День
древонасаждений:
сажают
все!**
Стр. 5



**Сколько стоит
подготовка
Таганрога
к ЧМ по футболу?**
Стр. 6



**Что думают
таганрожцы
о прививках
против гриппа**
Стр. 7

16+

Еженедельная городская газета

www.ntk-61.ru

Курсею

НОВЫЙ ТАГАНРОГСКИЙ

№36 (116)
суббота,
15 октября 2016 г.

Открыто о жизни города

СЛЕДИМ ЗА СИТУАЦИЕЙ

Таганрог к зиме готов Но паспорт не получит

Замглавы Администрации Таганрога по городскому хозяйству Алексей Махов сообщил, что город в целом готов к отопительному сезону и даже объявил его начало. Как заявил чиновник, официальное начало отопительного сезона – сегодня, 15 октября. При этом, по словам Махова, ещё с понедельника тепло подано во все детские сады и больницы города.

В школы и поликлиники тепло подается по заявкам. Отопление в поликлиниках, находящихся в многоквартирных домах будет подано вместе с отоплением всего дома. Также практически завершена подготовка к зиме многоквартирных домов. Отопление в них будет подаваться после начала отопительного сезона по заявкам жителей, которые могут принять решение начать отапливаться и позднее 15-го числа. Паспорта готовности к отопительному сезону получили практически все управляющие компании, за исключением нескольких документов которых находятся на стадии оформления. Что касается получения паспорта готовности городом, Алексей Махов вынужден был с сожалением отметить, что и в этом году Таганрог его не получит. Тому, как говорят в мэрии, есть объективные препятствия...

Вынос переносится

В первую очередь – это то, что в этом году не удалось «вынести» ни одной подвальной котельной. Связано это с тем, что из-за несостоявшегося мирового соглашения по погашению задолженности «Тепловой генерации», ей не удалось, как задумывалось по проекту, переключить на себя отопление домов от подвальных котельных по ул. Дзержинского, 171/2 и Дзержинского, 111. Вопрос выноса из подвалов этих котельных перенесен на следующий год.

Не готовыми в настоящее время остаются 7 домов – это аварийные дома, где расселение жителей еще не завершено по различным причинам (в основном – вследствие затянувшихся судебных разбирательств). Ведется работа по привлечению управляющих компаний к подготовке этих домов.

Окончание на стр. 6

Иннаугурация

Депутаты избрали Инну Титаренко главой города и думы



Период безвластия в Таганроге завершается. Вакантным пока ещё остаётся место главы администрации, которого примут на работу по конкурсу, а вот нового председателя городской думы – главу города уже поздравили с избранием. Напомним, на эту совмещенную должность депутаты могли избрать кого-либо из состава думы. Других вариантов законодательство теперь не предусматривает. Обозреватель «Таганрогского курьера» побывал на состоявшемся 14 октября заседании думы, где была поставлена точка в вопросе – кто же из народных избранников достоин занять новый ответственный пост.

Стр. 3

Стой! Кто идёт?

Таганрогскому курьеру стало известно кто хочет возглавить администрацию города.

Стр. 2

Принимаем ОБЪЯВЛЕНИЯ

**О ВАКАНСИЯХ
от работодателей
БЕСПЛАТНО**
т. 47-71-50



МРТ-диагностика
в медицинском центре «МРТ Юг»
Исследования проводятся на томографе
экспертного класса. Прием ведет врач-рентгенолог
высшей категории

Скидка 35% на комплексную
МРТ-диагностику
организма!

ул. Восточная 6, территория "Доктор +"
Тел.: 8 (8634) 47-70-90, 8-951-533-44-88



**Чем опасны
электронные сигареты**
рассказала
пульманолог
Светлана Теплинская

Стр. 4

Иннаугурация

Таганрогские депутаты избрали Инну Титаренко главой города и думы

Продолжение.
Начало на стр. 1

Елена БЕЛЯЕВА, фото автора

Как уже писал «Таганрогский курьер», 23 сентября депутаты приняли решение о прекращении полномочий мэра города и председателя городской думы. Выбор нового председателя – главы города оказался весьма непростым для таганрогских депутатов. Пожалуй, такого противостояния сторонников одних и противников других кандидатов не припомнить со времён 2002 года. Тогда, после убийства мэра Таганрога Сергея Шило, в местном представительном органе тоже случилась борьба за власть. По счастью, нынешние перипетии, кажется, не столь драматичны.



Ещё каких-то полтора месяца назад, в конце августа 2016, наверное, мало кто сомневался, что должность председателя думы – главы города сохранит за собой Юрий Стефанов. Многие депутаты выражали ему свою поддержку и, что называется, клялись в вечной любви и преданности. Однако уже спустя несколько дней те, кто ещё вчера казался вполне лояльным действующему председателю, вдруг поменяли свою точку зрения, видимо осознав, что городской думе нужна «свежая кровь». На провинциальной арене политической борьбы появился новый потенциальный лидер – депутат Инна Титаренко, занимавшая тогда должность зама председателя.

Инна Николаевна Титаренко – женщина приятная во всех отношениях. С большим опытом работы на муниципальной службе, и двухлетним депутатским стажем. За последний месяц кандидатура Инны Титаренко прошла согласование на самых разных уровнях. Её поддержали и местные единороссы и губернатор.

С такими козырями, казалось бы, безоговорочная победа Инны Титаренко предрешена. Однако, без «оговорок» не обошлось и единодушного одобрения не случилось. Некоторые депутаты, которые выразили свое решительное несогласие с коллегами по кандидатуре будущего председателя-главы. Именно об этом они заявили на заседании гордумы во время утверждения списка кандидатур.

В частности, свою точку зрения, отличную от большинства вслух высказали два депутата – Алла Фролова, а потом и Елена Сирота.

«Есть элементарные нормы приличия, – напомнила Фролова. – Зачем вы человеку в глаза просто врли?» – поинтересовалась она, имея в виду экс-главу гордумы, рассчитывавшего на поддержку и выдвижение. – Вы же – большая часть – смотрели ему в глаза и сказали «да». Начинать новые выборы с вранья?» Ответа на этот вопрос не прозвучало.

Прежде, чем обратиться к коллегам с этим эмоциональным упреком, Алла Фролова предложила вторую кандидатуру на совмещенную должность, чтобы у депутатов была хоть какая-то

альтернатива. По мнению Аллы Александровны, поспорничать с Инной Титаренко вполне смог бы Алексей Полубояров. Сам выдвиженец в этот день от выступления предпочёл воздержаться.

В итоге, в бюллетене для тайного голосования оказалось две фамилии – Алексея Полубоярова и Инны Титаренко. Перед началом голосования депутаты выполнили необходимые формальности. Выбрали счетную комиссию. В нее вошли: Николай Кобец, Владимир Лаптев и Оксана Утесова. Они оформили бюл-



летени, внося в них две фамилии кандидатов и опечатали переносную урну для голосования.

Пока выполнялись все эти нехитрые демократические процедуры, слово взял специально прибывший на заседание гордумы депутат областного Заксобрания Владимир Гребенюк. Кстати, надо отметить, что выборы проходили под контролем «старших товарищей» – представителей правительства Ростовской области.

Как будто стараясь наиболее качественно и убедительно заполнить возникшую паузу, Владимир Гребенюк не был краток. Он подробно рассказывал о своем большом политическом опыте, вспоминал, как помогал делать первые шаги в управлении городом прошлому мэру – ныне отбывающему срок Владимиру Прасолову, но всё его выступление, как кажется, сводилось к одному: хватит дурить.

«Вы хотите показать своё лицо, а на самом деле в очередной раз опустите город», – предупредил собравшихся господин Гребенюк, отечески обращаясь к депутатам не иначе как «ребята». Он намекнул, что губернатор свой выбор сделал, и призвал не вносить смуту в процедуру голосования. А также напомнил, что, по его мнению, город совершил уже достаточно политических ошибок.

Процедура голосования депутатов прошла по стандартному сценарию. Каждый депутат получал под роспись бюллетень, шел в кабинку для голосования, а затем, будем надеяться с чувством выполненного долга опускал своё волеизъявление в специальную урну.



После завершения этой процедуры, комиссия приступила к подсчету голосов. Тут стало совершенно очевидным преимущество нового принципа выбора главы города – без участия всех проживающих в нём горожан. Ведь вместо многоочасового подсчёта голосов на всех избирательных участках, потребовалось подсчитать всего 23. Именно столько депутатов

присутствовало на заседании. Из них 15 отдали свои голоса за кандидатуру Инны Титаренко, пятеро поддержали Алексея Полубоярова, два – не смогли определиться с выбором, а один бюллетень оказался испорченным. На нем отразились попытки мучительного выбора кого-то из депутатов, зачёркивавшего поставленную было отметку и менявшего своё мнение. В итоге этот бюллетень не был учтен.

Сразу после оглашения результатов выборов случилась импровизированная процедура инаугурации нового председателя думы – главы города. Инна Титаренко, положив руку на Конституцию РФ и Устав города, поблагодарила за оказанное доверие. А потом вспомнила о присутствующем в зале бывшем председателе Гордумы Юрии Стефанове, и в знак благодарности за его 37-летний труд вручила букет алых роз.

Похоже, теперь в работе городской думы начинается новый этап, в течение которого депутатам предстоит вырабатывать не только новые нормативные акты, но и новое, более этичное отношение друг к другу. Если процесс пойдёт успешно, то, быть может, к имеющимся постоянным думским комиссиям прибавится ещё одна, которая будет явно не лишней – по депутатской этике.

НАКАНУНЕ



12 октября в Чеховской библиотеке прошла конференция таганрогского отделения партии «Единая Россия». Конференция была создана в связи с введением новой системы муниципального управления.

Теперь славу муниципального образования избирают из состава представительного органа – городской думы, его должность будет называться «председатель городской думы – глава города Таганрога».

На рассмотрении были предложены две кандидатуры: Инна Николаевна Титаренко и Оксана Юрьевна Утесова. Большинство голосов Инну Титаренко единороссы выбрали кандидатом на должность председателя городской думы – главы города Таганрога от партии «Единая Россия».

Алексей ЦИВЕНКО,
фото автора